

Новость · 5 июня 2019, 10:53

Путин сменил врио губернатора Астраханской области

Президент Владимир Путин отправил в отставку временно исполняющего обязанности губернатора Астраханской области Сергея Морозова, [сообщается](#) на сайте Кремля. На этот пост назначен заместитель полпреда в Северо-Кавказском федеральном округе Игорь Бабушкин.

По [информации](#) высокопоставленного источника ТАСС, отставка Морозова связана с семейными обстоятельствами. Теперь он перейдет на работу в одну из спецслужб.

Морозов возглавлял Астраханскую область менее года — его [назначили](#) на этот пост в сентябре 2018 года. Источники РБК в январе [говорили](#), что Морозов пойдет на губернаторские выборы, причем не от «Единой России», а как самовыдвиженец.

Сергей Морозов ранее работал в Федеральной службе охраны. В интервью РБК Морозов [говорил](#), что, занимая различные должности, он «выполнял и задачи по обеспечению безопасности президента». Работу в ФСБ Морозов назвал «интеллектуальной» и «высокоорганизованной», отмечая, что эта служба «идет в авангарде, опережая технологии».

Обновлено в 14:19. *Добавлена информация от источника ТАСС.*